

Соревнование имени XX годовщины Октября
за успешное завершение сельскохозяйственного года

КРАСНЫЙ СПИСОК

передовых колхозов," бригад, звеньев, колхозников — стахановцев социалистических полей

По предложению райисполкома заносятся в Красный список:

ЗАВАРЦЕВА А. Ф. — пахарь из колхоза имени Революции 1905 года, Б.-Высоковского сельсовета. На одноконном плуге всхивала 1,20 гектара в день.

ТИХОНОВ Ф. И. — пахарь из колхоза имени Революции 1905 года, Б.-Высоковского сельсовета. Вспахивал за день на однолемешном плуге 1,17 гектара.

ГОЛОВЛЕВ И. А. — пахарь из колхоза имени Революции 1905 года, Б.-Высоковского сельсовета. На одноконном плуге всхивал 1,17 гектара в день.

Из отсталых в передовые

Большим авторитетом и доверием пользуется среди колхозников тов. Бахирев. Любят его колхозники за честный труд. Он не терпит разечного отношения к делу, беспощадно бичует лодырей и того, кто мешает работать в колхозе.

За его добросовестное отношение к делу, колхозники поставили тов. Бахирева руководить колхозом. Он быстро привык к новой ответственной работе и сейчас вывел колхоз имени Куйбышева, Тынцового сель-

совета из отсталых в передовые.

В текущем году колхоз со своих полей собрал богатый урожай. К встрече Великой Октябрьской годовщины колхозники приходят с большими победами. Они закоччили все сельскохозяйственные работы и приступили к распределению доходов.

На трудодень получают колхозники по 3,5 кг. зерновых, 13 кг. картофеля и по 1 рублю 50 коп. денежными.

БОЛЬШОВ.

Больше двух норм в смену

Литейщики завода имени Малеева и Капнина взяли обязательство, чтобы в Октябрьской колонии занять первое место. Это обязательство отдельные товарищи выполняют с честью. Так, например, формовщик товарищ Макаров за 24 октября

план выполнил на 271 процент, формовщик товарищ Большаков — 200 процентов, формовщик товарищ Кочетков — 174 процента и стерженщик товарищ Баканова — 114 процентов. А. К.

ВПЕРЕДИ МЕХАНИЧЕСКИЙ ЦЕХ

Коллектив механического цеха завода имени Малеева и Капнина обязался встретить XX годовщину Великой социалистической революции перевыполнением октябрьской производственной программы. Это обязательство с честью выполняется. За первую декаду октября план был выполнен на 104 процента, а за

118,1 процента.

Увеличилось количество рабочих перевыполняющих нормы. Токарь Костин за декаду дал две нормы, столяр Гусев выполнил задание на 195 процентов. Хорошо работают и женщины. Токарь Караманова выполнила нормы на 172,4 процента, свердловница Флоренцева — на 167,8 процента, комсомолка Стрижова, работающая на фрезерном станке дала 154,5 процента. Перевыполнены нормы за декаду Хаханова, Борисова, Мерзлякова и другие.

И. ВЕДЕНЕЕВ.

Поглядели, посмотрели, почувствовали и ушли

Я работаю в должности ватерщика на фабрике имени Абельмана и ежемесячно перевыполняю план. Живу в бараке № 2 с семьей 5 человек в комнате в 10 кв. метров. Комната к зимнему сезону совершила непригодна. Стены досчаные, худые, имеют сквозные щели. Я обратилась к администрации фабрики, о переводе меня из барака, или же

отремонтировать его. Много руководителей приходили посмотреть. Был зам. директора Овчинников, был зам. пред. фабрики Буланова, был зам. строительством Егоров и зам. коммунальным хозяйством Баканов, а мер до сих пор никаких не пришло. Все поглядели, почувствовали, ушли и забыли.

А. АНТОНОВА. И. И.

Показательный избирательный участок

Железнодорожный техникум хорошо оборудован помещение для избирательного участка. В большом зале техникума сделано 10 кабинок. Вместо входной двери у каждой кабинки имеется раздвижной запас. Во всех кабинках поставлены маленькие столики со стульями, на каждом стуле имеются чернила, ручка и электрическая лампа.

Новеньких кабинок на красном полотне большими буквами написан лозунг: «Беречь и укреплять кровную и перекинутую связь коммунистов с беспартийными массами — такова основная задача избирательной кампании».

В зале, куда будут входить избиратели стоит диваны, стулья, столы

покрыты хорошей клеенкой, на стенах и по углам зале расположены цветы. На стенах портреты воаждей. В конце зала сделана из зелени большая пятиконечная звезда, в середине — портреты товарищей Ленина и Сталина.

Для членов избирательной комиссии, так же оборудована хорошая комната, где можно свободно проводить работу комиссии во время выборов.

В двух комнатах оборудовано радио, поставлены стулья и стулья для отдыха избирателей. В этих комнатах будет буфет, газеты, журналы и книги. Каждый избиратель в этих комнатах может хорошо от-

ДОМОХОЗЯЙСТВО ИЗУЧАЮТ НОВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ЗАКОН

По инициативе членов удличного комитета тт. Амелиной, Николаевой и Годубеной по ул. Б. Базарной организовано три кружка по изучению нового избирательного закона. Сейчас учатся все домохозяйки в количестве 52 человек.

Кружки обеспечены пропагандистами.

На первом занятии была сто процентная изъята. Домохозяйки очень интересуются новым законом и задают много вопросов. Только из одного кружка было задано 5 вопросов. На занятиях у пропагандистов Торбовой, домохозяйки Жарикова рассказала о своей жизни следующее:

— И раньше, при царизме жила в нужде и в притеснении. Мы, женщины, не имели никаких прав. Час попы одурманивали своими проповедями. К учебе и знанию мы тянулись, но это для нас было недоступно.

Только при советской власти я стала чувствовать себя разноправной гражданкой, раскрепощенной женщиной, стала жить настоящей жизнью. Это нам дал такую счастливую жизнь наш любимый товарищ Сталин.

Н. К-ов.

Готовимся к встрече великого праздника

В 1928 году я прослушала делегатские курсы при Ульяновском городском совете, а в 1929 году была выбрана депутатом городского совета. Горсовет доверил мне работать в торгово-кооперативной секции.

В 1932 году приехала в Киров. И здесь также стала принимать активное участие в работе городского совета. В 1934 году, домохозяйки города выбирают меня депутатом горсовета. Первым шагом моей работы было налаживание торговли.

Я была также прикреплена, для контроля оказания практической помощи к магазинам на базаре. В то же время посыпало воду работу по контролю и сопровождению всей торговой сети города. Все вскрывавшиеся мной недостатки устраивались на месте.

Помогала в работе и финансовой секции. Проводила распространение листовок «Укрепление обороны страны» среди домохозяек, страхование жизни и имущества и т. д.

Сейчас развернула активную подготовку к встрече великого праздника избирательных выборов в Верховный Совет СССР. Сама в первую очередь взялась за изучение Стalinской Конституции и «Положения о выборах». Прослушала семинар по новому избирательному закону при райпартийкабинете. Затем создала кружок из домашних хозяйств по Ставропольской и Абельмановской улицам по изучению избирательного закона. За хорошую работу городским советом была премирована.

Депутат городского совета

А. КОМАРОВА.

В СТОРОНЕ ОТ ЖИЗНИ

В портновской мастерской Ильинской фабрики не изучают Stalinскую Конституцию и «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». Заведующий Ильинской фабрикой товарищ Мокин считает это нормальным явлением. А ведь товарищ Мокин является членом партии.

В.

Конечно, избирательные участки не обнесены корсипом и лампами, также же картина в Кировском и Николаевском районах.

До сих пор ни в одном районе не учтены лица лишенные избирательных прав, тогда как близится срок назначения списков избирателей.

Комиссия решила более углубить изучение Stalinской Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» избирателями. Кроме этого в одном помещении созданы два избирательных участка, с одним проходом, что может изыскать большую путаницу для избирателей — во время выборов.

О порядке невнесения в списки избирателей лиц, признанных умалишеными

Центральным Исполнительным Комитетом СССР принят постановление о порядке невнесения в списки избирателей лиц, признанных умалишеными.

Согласно этому постановлению не внесение в списки избирателей отдельных граждан, как умалишенных, или исключение таких лиц из списков избирателей слуя статьи 9-й «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», может иметь место лишь на основании следующих документов:

определения или приговора суда, основанных на соответствующих актах судебно-психиатрической экспертизы;

или списков, представленных областными (краевыми) или городскими отделами здравоохранения по предложению советов, составляющих списки избирателей в соответствии со статьей 7-й «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Народному Комиссарию Здравоохранения СССР предложено дать подтверждение указаниям, вытекающим из постановления ЦИК СССР.



На снимке: председатель Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР — ПЕТР ГЕРASИМОВИЧ МОСКАТОВ (от Всесоюзного центрального совета профессиональных союзов).

СОВЕЩАНИЕ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ

25 октября состоялось совещание окружной избирательной комиссии.

Комиссия заслушала доклады председателей районных комиссий в городском Совете: Кировского, Вязниковского, Николаевского и Городецкого районов О подготавке к выборам в Верховный Совет СССР.

Из докладов выяснилось, что большинство помещений, где будут избирательные участки не обеогружаются. В Николаевском районе, в списках избирателей не вписаны семейства проживающие в железнодорожных будках. Изучение Положения о выборах в Верховный Совет охватило всего 50 процентов избирателей.

Кировский горсовет до сих пор не организовал пристанищного избирательного участка, тогда, как в Кирове большая часть населения живет в деревнях и селах. Кроме этого в одном помещении созданы два избирательных участка, с одним проходом, что может изыскать большую путаницу для избирателей — во время выборов.

В Городце избирательные участки работают.

Д. Т.

О порядке невнесения в списки избирателей лиц, признанных умалишеными

Всех остальных случаях не внесение в списки избирателей отдельных граждан, как умалишенных, может иметь место не иначе, как на основании лиц, имеющих право избирательства этих лиц врачебными комиссиями, назначаемыми областными, или городскими отделами здравоохранения по предложению советов, составляющих списки избирателей в соответствии со статьей 7-й «Положения о выборах в Верховный Совет СССР».

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР устанавливает, что жалобы на невнесение в списки избирателей, или исключение из списков избирателей по предложению областных или городских советов, должны быть поданы в Верховный Совет СССР.

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР устанавливает, что жалобы на невнесение в списки избирателей, или исключение из списков избирателей по предложению областных или городских советов, должны быть поданы в Верховный Совет СССР.

Народному Комиссарию Здравоохранения СССР предложено дать подтверждение указаниям, вытекающим из постановления ЦИК СССР.

*В помощь
читателю*

Парламент и избирательная система в Англии

Английский парламент состоит из двух палат — верхней (палата лордов) и нижней (палата общин).

В парламенте представлены господствующие классы Англии. Так, в 1935 году в палате общин было 105 заводчиков, фабрикантов и торговцев, 15 поместиков, 47 банковцев и финансистов, 165 лиц живущих с процентами на капитал, 137 адвокатов и т. д. Продетариат, составляющий почти треть населения страны, почти не представлен в парламенте. Каким образом достигается такой классовый состав английского парламента? Ответ на этот вопрос дает ознакомление с избирательным законом и практикой выборов. Избирательный закон в Англии составлен с таким расчетом, чтобы максимально затруднить избрание представителей трудящихся.

Так, например, сезонные и другие рабочие, часто меняющие местожительство, не могут участвовать в выборах, так как, согласно избирательному закону, лица проживающие менее шести месяцев в данном избирательном округе, недопускаются к выборам. Лишены также избирательных прав лица, не имеющие определенного годового дохода. Это правило устраивает от выборов многие сотни тысяч безработных. В то же время фабриканты, заводчики и владельцы торговых предприятий пользуются правом голосовать дважды: один раз в избирательном округе, где находятся их предприятия, а второй раз — в округе, где они проживают. Кроме того, закон требует внести залог в сумме 150 фунтов стерлингов (три тысячи 750 рублей) за каждого выставленного кандидата. Сумма эта не возвращается, если за кандидата будет подано менее одной седьмой части общего числа голосов.

Избирательцы — рабочим трудно принимать участие и в самих выборах, ибо выборы всегда происходят в рабочий день и никогда не назначаются на воскресенье (не рабочий день). В результате — около 25 процентов избирателей не являются к урнам.

Что касается второй палаты английского парламента — палаты лордов — то она вообще не избирается, а назначается королем по представлению правительства. Из 700 членов палаты лордов — 600 являются представителями земельной аристократии. Остальные — крупные банкиры, промышленники и сановники. (ТАСС).

Из газет

Редкое долголетие

В Алешиковском районе (Воронежская область) живут Василий Борисович Наседкин и Аграфена Мироновна Некрылова. Каждому из них больше ста лет.

У Наседкина было восемь детей. Самому младшему из них сейчас 66 лет. У Некрыловой было 20 детей. Самой младшей дочери сейчас 55 лет.

Оба старика бодры и продолжают заниматься полезным трудом.

(КОММУНА).

Награда

Тюменским архивом при разборе дела тюменской военкомской канцелярии обнаружен интересный документ, относящийся к 1912 году.

Тюменский воевода приказал следующим образом наградить тюменского пешего казака Василия Кайдадова, прослужившего на военной службе 50 лет:

«За многие его службы, за страсть и дружесть и скорбь, быть на Тюмени в нищих богадельнях».

Так была «отмечена» 50-летия службы Кайдадова.

(ОМСКАЯ ПРАВДА).



Курорт Евпатория. Городской Оперный театр.

Фото Афанасьева А.

По Коврову и району

Богатые покупки к празднику

Рабочие завода имени Малеева и Капнина весело и радостно готовятся встретить Великую годовщину XX-летия Октября.

Лучший стахановец литейного цеха тов. Макаров Н. С. к празднику покупает дочери плюшевое пальто, синюю костюм, жене хорошие туфли и т. д.

Кроме того т. Макаров покупает много всевозможных продуктов, как-

то: высшего сорта муки, растительные и животные масла, мясо, синину, фрукты, овощи, рыбу, конфеты, печенье и т. д.

— Так радостно и весело, — говорит т. Макаров, — в полном довольстве проводить праздник мы можем только здесь — в СССР, благодаря партии и товарища Сталина, за которого я с гордостью отдал свой голос.

А. К.

Увеличился спрос на литературу

С началом избирательной кампании и предвыборские дни в магазине КОГИЗа наблюдается необычайно горячая работа. Ежедневно в магазине сотни покупателей берут предвыборные агитационные плакаты, лозунги, портреты кандидатов, доклады говорящего Сталина, Калинина, Молотова, «Положение о выборах в Верховный Совет СССР» и т. д.

За пятнадцать прошло 2800 экземпляров «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». 26 октября было предано плакатов на 500 рублей.

Нужно отметить, что магазин КОГИЗа не учел важность настоя-

щего момента и не запас должного количества октябрьской литературы и литературы по выборам в Верховный Совет Союза ССР.

Брошюра «Положение о выборах в Верховный Совет Союза ССР» осталась 10 экземпляров, плакатов и лозунгов тоже немного.

Школы к XX годовщине Октября

В средней школе № 2 имени Покровского вечером идет горячая работа по подготовке к XX годовщине Великой социалистической революции. Преподаватели и ученики воодушевлены желанием лучше всех украсить свою колонию для шествия в демонстрации. Впереди пойдет отряд «Ворошиловских стрелков», затем отряд с лозунгами, цветами, изготовленными учениками из цветной бумаги и раскрашенной стружки.

В программе увеселительных вечеров будет показана пьеса «Детство маршиала», «Красная шапочка», «Басни Крылова», танцы в национальных костюмах и т. д. Организован хоровой кружок и шумовой оркестр. Готовится юбилейная стенная газета.

Гастроли украинского театра

музыкальной комедии

28-го октября

В И И

по Гоголю

Хор, балет, оркестр, украинские танцы. Собственные костюмы и декорации.

Начало спектаклей в 9 часов вечера. Касса с 3 часов дня.

Клуб Металлистов

Им. Бурухина

—

Хор, балет, оркестр, украинские танцы. Собственные костюмы и декорации.

Начало спектаклей в 9 часов вечера. Касса с 3 часов дня.

Зимний клуб

имени

Ленина

◆ ◆ ◆

Сегодня последний день демонстрации нового художественного звукового фильма

«Петр Первый»

начало сеансов в 4-6-8-10 часов вечера

Касса открыта с 9 часов утра

С 25 октября Кировский аэроклуб производит **ОЧЕРЕДНЫЙ НАБОР КУРСАНТОВ** на летно-планерное и техническое отделения.

Приглашаются лица с 17 до 22 лет на летно-планерное и с 17 до 25 лет на аэромеханическое отделение.

О обращении: г. Киров, Красноармейская, д. 63, ежедневно с 8 до 16 часов.

Командование аэроклуба.

Городское животноводческое товарищество извещает членов, имеющих коров и коз в поселках: «Красный Металлист», имени Шмидта, «Киркин», Стахановский, Калининский, Ивановский, Экспрессорный поселок, что 23 октября, в 4 часа дня, в клубе строителей инструментального завода второй раз назначается

общее собрание членов товарищества.

Начало собрания: 0 час.

Отчет правления, выборы профуполномоченных и о конце пастьбы.

С 25 октября по 4 ноября в одни

руки до 50 кг.

Правление. 0-2.

Календарь дат и событий 1917 г.

28 (15) октября 1917 г.

Ряд съездов советов в разных городах выразились за немедленный переход власти в руки советов.

В № 37 газеты «Рабочий путь» 28 (15) октября напечатаны статьи Сталина: «Экзамены налогистов» и «Штрайкбрехеры революции».

По нашей области

СЕМИНАР ДЛЯ ЧЛЕНОВ УЧАСТКОВЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ

Ивановский горком партии организует трехдневный семинар для председателей, заместителей председателей, секретарей и членов участковых избирательных комиссий. Участники семинара (1450 человек) прослушают лекции о Сталинской Конституции, «Положении о выборах в Верховный Совет СССР» и о коварных методах работы иностранных разведок. (Известия).

ДЕЛЕГАЦИЯ ИВАНОВСКИХ ТЕКСТИЛЬЩИКОВ В МОСКВЕ

Из Иванова в Москву выехали 15 лучших стахановцев хлопчатобумажных фабрик области.

Ивановские стахановцы в Москве окончательно рассмотрят и подпишут договор на социалистическое соревнование с рабочими московских хлопчатобумажных предприятий.

Среди рабочих, уполномоченных подписать договор, ткачих стахановка Меланиченко комбината т. Петровка, ткачих Родниковского комбината «Большевик» т. Егорова, ватерница фабрики им. Балашова т. Рыбкина и другие. (Известия).

ПРОИСШЕСТВИЯ

РАСКРЫТИЕ ПРИТОНА. В заречной слободе дом № 21 по улице Весенней долгое время был приют преступных элементов. Хозяйка этого дома Дмитриева Е. П. занималась пьянством и разрывом. У нее проживали Смирнова и Исакова. Эта группа завлекала к себе пьяных и грабила их. Так 10 октября был ограблен рабочий экипажного завода Петровец.

Все участники призыва арестованы.

Ответственный редактор
И. КЛИМОВ.

Кировская артель «Стройматериал» ул. Д. Бедного, дом № 27 с 27 октября по 4 ноября с. г. производит продажу известия негашеной с отпуском в одни руки до 50 кг.

Правление. 0-2.

Требуются счетоводы.
Обращаться: Кировская база «Глазеби». № 516 0-3

Требуется плановод, обращающий головной буфер станции Киров. 521-02.

ТРЕБУЕТСЯ на постоянную работу техник нормировщик буферов, плющиков двадцать, стальников десять, разнорабочих тридцать. Представляется общежитие. Обращаться седьмая строительная площадка. Угол улицы Никонова и Мостовой. 523-05

Буфер станции Киров купит дом недалеко от станции. 522-02.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора 42, отв. секретаря 1-63, секторов 2-51, конторы 13.

Тираж 10000 экз.